
ECIU Mokslo mobilumo fondo
taisyklės ir nuostatai
ECIU
Europos inovatyvių universitetų konsorciumas (ECIU) yra stiprus ir aktyvus Europos versliausių ir inovatyviausių universitetų tinklas. Dvylika partnerių bendradarbiavo ECIU nuo jo įkūrimo 1997, gerokai seniau nei "inovacija" tapo svarbiausia Europos vystymosi darbotvarkės dalimi. Visi ECIU partneriai aktyviai vykdo mokslinius tyrimus ir kuria kokybišką, tarptautinės bendruomenės pripažintą produkciją. Vyksta glaudus bendradarbiavimas tyrimų ir švietimo srityse; jis įtvirtintas tokiomis oficialiomis iniciatyvomis, kaip MSCA-ITN-2016 projektas RUNIN (�„Universitetų vaidmuo inovacijose ir regioninėje plėtroje“, ang. ‘The Role of Universities in Innovation and Regional Development’; projekto ID 722295). Be to, bendradarbiavimo metu skatinamas verslumas tarp studentų ir darbuotojų, ir ieškoma naujų bendradarbiavimo būdų su verslo, pramonės įmonėmis ir viešojo sektoriaus įstaigomis.

ECIU Mokslo mobilumo fondo tikslai
ECIU supranta, koks svarbus bendradarbiavimas mokslo, technologijų ir inovacijų srityse, jei universitetai nori tapti pasauliniais mokslinių tyrimų lyderiais. ECIU siekia užtikrinti, kad jo tyrėjai palaikytų ryšius su universitetais nariais, siūlydamas bendrų mokslinių tyrimų galimybes. Šiame kontekste ECIU sukūrė Mokslo mobilumo fondą, kuris siekia didinti tinklo tyrėjų mobilumą. ECIU universitetų tyrėjai, kuriuos domina galimybė užmegzti arba plėsti reikšmingus mokslinio bendradarbiavimo ryšius su ECIU partneriais, gali teikti paraiškas dėl paramos kelionėms. 
Bendri programos tikslai:
· Suburti ECIU universitetų tyrėjus, keliant tarptautinių mokslinių tyrimų kompetenciją;
· Palaikyti tyrėjų profesinį ugdymą, suteikiant galimybę gauti specialias technines žinias per patirtį ir gerąsias praktikas užsienyje; 
· Skatinti tolesnę (tarptautinę) kokybišką produkciją ECIU konsorciume, pavyzdžiui, siekiant teikti finansavimą jungtinių tyrimų paraiškoms, publikacijoms ir tyrimų projektams;
· Suteikti prieigą prie puikios mokslinių tyrimų infrastruktūros ECIU konsorciume;
· Stiprinti mokslinį bendradarbiavimą ECIU konsorciume ir kurti profesinį kolegų tinklą kituose ECIU universitetuose (internacionalizacija), siekiant naudos tiek kiekvienai įstaigai individualiai, tiek ir pačiam ECIU.

Pagrindinės paraiškų teikimo taisyklės
Nors iš esmės bet kuris ECIU universiteto tyrėjas gali teikti paraišką ECIU Mokslo mobilumo fondui, ECIU visų pirma skatina teikti paraiškas tuos tyrėjus, kurie neseniai pradėjo savo karjerą. Mokslo mobilumo fondas priima visų disciplinų paraiškas; pirmenybė teikiama paraiškoms susijusioms su ECIU jungtinėmis strateginėmis tyrimų sritimis Pažangios visuomenės ir Pramonės 4.0 tendencijas (konkrečią informaciją apie tyrimų tematikas rasite ECIU interneto svetainėje). Sąsajos su Inovacijomis ir Verslumu suteikia paraiškai papildomą vertę. Lėšos taip pat gali būti skiriamos paraiškoms, kuriomis siekiama tyrinėti bendradarbiavimą tarp kelių ECIU universitetų.  
Fondas ypač remia keliones į ECIU Europos universitetus ir į ECIU asocijuotą partnerį Monterėjaus Technologijos Universitetą (Meksika). 
Paraiškos gali būti teikiamos sumoms iki 2000 eurų, skirtų skatinti tarptautinio mokslinio bendradarbiavimo plėtrą ECIU konsorciume. Pirmiausia finansavimas turėtų būti naudojamas išvykstamosioms kelionėms (ekonominiais tarifais) ir susijusioms pragyvenimo lėšoms. Jei yra planuojama vykdyti eksperimentus, dėl laboratorijų išlaidų (įskaitant prieigą) padengimo turi sutarti abu dalyvaujantys universitetai.  Fondas iš esmės nedengia dalyvavimo konferencijoje arba simpoziume mokesčių, taip pat tyrimų pasiūlymams teikiamų konsultacijų išlaidų.
Buvimo trukmė sutariama individualiai; skatinama, kad paraiškos teikėjų apsilankymas truktų bent vieną savaitę. Teikiant paraišką (paraiškos teikimo procedūra aprašyta toliau), tyrėjų prašoma nurodyti vizito trukmę ir siūlomą apsilankymo pradžios datą. 
Vienam tyrėjui leidžiama teikti vieną paraišką per kalendorinius metus. Fondo lėšos turi būti sunaudotos iki 2018 m. gruodžio 31 d. Dotacijos terminui pasibaigus, lėšų nebegalima naudoti išlaidoms, skirtoms veiklai, kuri bus vykdoma po faktinės dotacijos pabaigos dienos.

Paraiškų teikimo procedūra
Paraišką ECIU Mokslo mobilumo fondui sudaro paraiškos forma (užpildyta ir pasirašyta) ir trumpas paraiškos teikėjo gyvenimo aprašymas (ne daugiau kaip 2 lapai). Paraiškos formą galite rasti ECIU interneto svetainėje.  
Paraiškos priimamos nuo 2018 m. vasario 1 d. iki kalendorinių metų pabaigos.  Paraiškas galima teikti bet kuriuo metu per visus mokslo metus. Patraišką reikia siųsti ECIU Mokslo mobilumo fondo vietos kontaktiniam asmeniui į „siunčiančiąją įstaigą“. ECIU Mokslo mobilumo fondo kontaktinių asmenų sąrašas pateikiamas šios interneto svetainės apačioje.

Paraiškos vertinimas 
Lėšas valdo kiekvienas universitetas, tai apima paraiškų vertinimą ir sprendimą suteikti dotaciją savo paraiškų teikėjams. ECIU Mokslo mobilumo fondo vietos kontaktinis asmuo praneš kiekvienos paraiškos rezultatus per 14 dienų nuo jos gavimo.
Sprendimas suteikti dotaciją yra pagrįstas numatomos kokybės ir perspektyvaus bendradarbiavimo poveikio įvertinimu. Bus vertinama, ar:
· Aiškiai suformuluoti siūlomo bendradarbiavimo tikslas ir konkretūs rezultatai; 
· Aiškiai nurodyti tyrimo tikslai, kurių bus siekiama konkrečiu bendradarbiavimu;
· Atliekami tyrimai ir/arba žinių mainai yra akivaizdžiai naudingi bendradarbiaujančioms šalims ir universitetams;
· Yra apsvarstyti ilgalaikiai bendradarbiavimo palaikymo mechanizmai, nesusiję su ECIU fondu;
· Paraiškos biudžetas yra ekonomiškas.

Numatytas ataskaitų teikimas
Atrinkti paraiškų teikėjai turi pateikti ataskaitą ECIU Mokslo mobilumo fondo vietos kontaktiniam asmeniui per 1 mėnesį nuo vizito pabaigos. Ataskaitoje turi būti pateikti vizito rezultatai, nurodant konkrečią produkcijos veiklą ir tolimesnius planus. Tai gali būti planai susiję su tarptautinėmis / recenzuotomis publikacijomis, paraiškomis dotacijoms, susitikimų / seminarų organizavimu, poveikio naudojimu ir naujomis partnerystėmis su pramonės įmonėmis.

DUK	
Kokiai sumai galiu teikti paraišką?
[bookmark: _GoBack]Akademikai gali teikti paraiškas sumoms iki 2000 eurų, skirtų skatinti tarptautinio mokslinio bendradarbiavimo plėtrą.
Kam gali būti leidžiami šie pinigai?
Pirmiausia finansavimas turėtų būti naudojamas išvykstamosioms kelionėms ir susijusioms pragyvenimo lėšoms. Finansavimą gaunantis tyrėjas išlieka siunčiančiosios įstaigos darbuotoju, todėl ši įstaiga jam ir toliau mokės įprastą atlygį; jis turi pasirūpinti atitinkamu būtinu draudimu keliaudamas į užsienį. Dėl finansinės paramos: siunčiančioji įstaiga padengia apgyvendinimo ir kelionės išlaidas per Mokslo mobilumo fondą, o priimančioji įstaiga siūlo biuro patalpas; jei planuojama vykdyti eksperimentus, dėl laboratorijų išlaidų (įskaitant prieigą) padengimo turi sutarti abu dalyvaujantys universitetai. 
Kada ir kaip galiu teikti paraišką?
Paraiškas galima teikti bet kuriuo metu per mokslo metus, užpildant ECIU Mokslo mobilumo dotacijos paraiškos formą ir pateikiant (ne daugiau kaip 2 lapai) paraiškos teikėjo gyvenimo aprašymą. Atkreipkite dėmesį, kad būtina paraiškos dalis yra įstaigos paramos pareiškimas ir parašas. Tai turi būti nurodyta formoje paraiškos pateikimo metu (ECIU Mokslo mobilumo fondo vietos kontaktinis asmuo suteiks jums informaciją apie įgaliotą asmenį, kuris gali pasirašyti paraišką). Paraišką reikia siųsti ECIU Mokslo mobilumo fondo vietos kontaktiniam asmeniui. 
Kaip greitai sužinosiu rezultatus?
Paraiškos teikėjai bus informuoti apie jų paraiškos rezultatus per 14 dienų.
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